
Jegyzıkönyv 
 
Amely készült 2011. február 9-én, Tatabányán (MÜTF B-épület, 2800, Tatabánya, Béla 
király körtér 58) a KEM-ATSZ Beszámoló- és Tisztségviselı-választó Közgyőlésén. 
 
Dr. Henkey István a KEM-ATSZ elnöke köszöntötte a megjelenteket és megnyitotta a 
közgyőlést. Megállapította, hogy a kiküldött meghívókra (mellékelve) 15 küldött érkezett 
(Jelenléti ív mellékelve), tehát a közgyőlés (17/15=88%) határozatképes.  
 
Dr. Henkey István a közgyőlés jegyzıkönyv vezetésére Hujberné Molnár Éva ( Komáromi 
AC) elnökségi tagot javasolja, amely javaslatot a közgyőlés egyhangú szavazattal (15 igen) 
elfogadta. 
 
Dr. Henkey István a közgyőlés jegyzıkönyv és jelenléti ív hitelesítésére  Fehér András ( 
Ácsi Kinizsi SC ) és Pósfai Zsolt ( Szomód SE ) sporttársakat javasolja, amely javaslatot a 
közgyőlés egyhangú szavazattal ( 15 igen) elfogadta. 
 
Dr. Henkey István a közgyőlés szavazatszámláló bizottságába Nagy Csaba (TASE), Gerezdi 
Attila ( Vértesszılıs SE) és Göb Sándor ( Dorog SE) küldötteket javasolja, amely javaslatot a 
közgyőlés egyhangú szavazattal ( 15 igen) elfogadta. 
 
Dr. Henkey István a közgyőlés levezetı elnökének Agócs József ( MOATSZ Regionális 
vezetı) sporttársat javasolja, amely javaslatot a közgyőlés egyhangú szavazattal ( 15 igen) 
elfogadta. 
 
Agócs József köszönti a megjelenteket és felkéri Dr. Henkey Istvánt a 2010-es év szakmai és 
pénzügyi beszámolójának ( mellékelve) kiegészítésére.  Dr. Henkey István az alábbi 
kiegészítést tette: 

1. A kitőzött feladatok és célok megvalósulásából az MUPC létrejöttét  - mint 
országosan egyedülálló kezdeményezést – emelte ki.  

2. A Megyei csapatbajnokságok A és B csoportban megfelelı létszámmal, olajozottan 
mőködtek. 

3. Javult az egyesületek adminisztrációs fegyelme, a mérkızéslapok hiánytalanul és 
idıben megérkeztek. 

4. A játékosállomány erısödése és növekedése tapasztalható. 
5. Az utánpótlás versenyek Takács Jenı irányításával és Trencsényi Tibor 

közremőködésével jól mőködtek. 
6. A Diákolimpia is megrendezésre került Komáromban Hujberné Molnár Éva 

irányításával. 
7. A kommunikációban is fejlıdés tapasztalható: egyre többen használják az internetes 

lehetıséget.  
8. Kiemelte a saját weboldal információs lehetıségét és naprakészségét. 
9. Javult a szövetség kapcsolata a médiával is. 
10. Beszélt a meglévı problémákról is. Nem sikerült bekapcsolni Dorog és Tokod térségét 

a versenyrendezésbe. Nem javult a viszony a SPAR SE-vel. Nem sikerült 
maradéktalanul elfogadtatni a szabályok betartását és betartatását az egyesületekkel. 

11. A leköszönı elnökség nem fogalmazott meg célokat a jövıre nézve, ez majd az új 
elnökség feladata lesz. 

12. Megköszönte a leköszönı elnökség tagjainak az áldozatos munkáját és sok sikert 
kívánt az újonnan választandó elnökségnek. 



A beszámolóhoz kérdés és észrevétel nem érkezett. Az elnökség beszámolóját a közgyőlés 
egyhangú szavazattal (15 igen) elfogadta. 
 
Agócs József indítványozza a tisztségviselık megválasztását és felkéri Pósfai Zsoltot, hogy 
számoljon be a jelölı bizottság munkájáról. 
 
Pósfai Zsolt ismerteti a tagegyesületektıl beérkezett jelöltek névsorát és a jelölési arányt 
( a jelölı bizottság beszámolója mellékelve). 
 
Az elnöki posztra javasolt dr. Henkey István és Lukács Csaba közül dr. Henkey István nem 
kívánja a jövıben betölteni az elnöki pozíciót, Lukács Csaba megválasztását támogatja. 
Lukács Csaba vállalja a jelölést. Más szóbeli javaslat az elnök személyére nem érkezett.15 
szavazattal Lukács Csaba felkerül a szavazólapra.  
 
Elnökségi tagnak Takács Jenı (Szomód SE) 15 szavazattal felkerül a szavazólapra. 
Elnökségi tagnak Pósfai Zsolt ( Szomód SE)15 szavazattal felkerül a szavazólapra. 
Elnökségi tagnak Kara Tibor (Dorog SE)15 szavazattal felkerül a szavazólapra. 
Elnökségi tagnak Volenszky István (Pilismarót KSK)14 szavazattal 1 tartózkodás mellett 
felkerül a szavazólapra. 
Fehér András ( Ácsi Kinizsi SC) nem vállalja az elnökségi tagságot.  
Más szóbeli jelölés nem érkezett. 
 
A jelenlévı küldöttek titkos szavazással döntenek a szavazólapra felkerült elnök és 
elnökségi tagok személyérıl. 
 
A szavazatszámláló bizottság összegyőjti és összeszámolja a szavazatokat. 
 
Elnöki tisztségre Lukács Csaba 14 szavazat, Szám Zoltán 1 szavazat. 
Kara Tibor elnökségi tagnak 14 szavazat. 
Pósfai Zsolt  elnökségi tagnak 14 szavazat.  
Takács Jenı elnökségi tagnak 14 szavazat. 
Volenszky István elnökségi tagnak 14 szavazat. 
 
Agócs József megállapítja, hogy a szavazás szabályos és eredményes volt. Az újonnan 
megválasztott elnökség: 
 
Lukács Csaba, a KEM-ATSZ elnöke 
Kara Tibor, a KEM-ATSZ elnökségi tagja 
Pósfai Zsolt, a KEM-ATSZ elnökségi tagja 
Takács Jenı, a KEM-ATSZ elnökségi tagja 
Volenszky István, a KEM-ATSZ elnökségi tagja 
 
Lukács Csaba néhány mondatban megköszöni a bizalmat. 
 
Agócs József indítványozza a felügyelı bizottság megválasztását. 
 
Saláta Ferenc (TASE) 14 igen és 1 nem szavazattal felkerül a szavazólapra, mint a felügyelı 
bizottság elnöke. 



Javaslat érkezett Göb Sándor (Dorog SE) személyére, mint a felügyelı bizottság elnökségi 
tagjára. A közgyőlés 14 igen és 1 tartózkodás mellett a jelölést elfogadta és Göb Sándor 
felkerült a szavazólapra. 
Fehér András ( Ácsi Kinizsi SC) 14 igen és 1 tartózkodás mellett felügyelı bizottsági tagnak 
felkerült a szavazólapra. 
Dósa Mihály (Leányvár SE) jelölését felügyelı bizottsági tagnak a közgyőlés 14 igen és 1 
tartózkodás mellett elfogadta és felkerült a szavazólapra. 
 
A szavazat számláló bizottság kiosztja a szavazólapokat. Göb Sándor érintettsége miatt nem 
vesz részt a szavazat számláló bizottság munkájában. A küldöttek titkos szavazással 
megválasztják a felügyelı bizottságot. 
 
Agócs József ismerteti a választás eredményét. 
 
A felügyelı bizottság elnökére Göb Sándor 12 szavazat, Saláta Ferenc 3 szavazat, így a 
felügyelı bizottság elnöke Göb Sándor. 
A felügyelı bizottság tagjai: Fehér András (14 szavazat) és Dósa Mihály (13 szavazat). 
 
Agócs József levezetı elnök a megválasztott tisztségviselıknek eredményes munkát kíván és 
átadja a közgyőlés további vezetését a megválasztott elnöknek.  
 
Lukács Csaba megköszöni a levezetı elnök precíz és szakszerő munkáját, a tagoknak és 
érdeklıdıknek a részvételt, végül sikeres munkát kíván a megjelenteknek. 
 
Dr. Henkey István tételes leltárral átadja a KEM-ATSZ iratait és tárgyi eszközeit 
Lukács Csabának. (átadás-átvételi jegyzıkönyv mellékelve) 
 
Lukács Csaba a tisztújító közgyőlést bezárja. 
Tatabánya, 2011. február 9. 
             
 Lukács Csaba     Hujberné Molnár Éva 
       KEM-ATSZ elnöke      jegyzıkönyvvezetı 
                   sk.       sk. 
 
A jegyzıkönyv hiteléül: 
 
 
 

1. Pósfai Zsolt (Szomód SE) sk.  
 
 

2. Fehér András (Ácsi Kinizsi SC) sk.  
 
 
 
 
 
 


